
保護者による学校評価３カ年比較
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1 学校の教育方針等を生徒・保護者に周知してい
る。

54 254 42 2 0 352 308 44 87.5% 12.5% 0.0% 179 306 57 8 39 0 589 485 65 82.3% 11.0% 6.6% 104 197 29 3 32 0 365 301 32 82.5% 8.8% 8.8% 5.2% 1.5% -6.6%

2 総合学科として教育課程や学校行事などで、特色
ある教育活動を行っている。

91 234 27 0 0 352 325 27 92.3% 7.7% 0.0% 211 284 33 6 55 0 589 495 39 84.0% 6.6% 9.3% 111 185 34 2 33 0 365 296 36 81.1% 9.9% 9.0% 8.3% 1.0% -9.3%

3 お子さんは学校生活が充実していて楽しいと感じ
ている。

137 176 31 8 0 352 313 39 88.9% 11.1% 0.0% 265 249 48 18 9 0 589 514 66 87.3% 11.2% 1.5% 159 149 39 7 11 0 365 308 46 84.4% 12.6% 3.0% 1.7% -0.1% -1.5%

4
先生方はわかりやすい授業にするため工夫して指
導を行っている。（今年度の重点目標：イ学びの充
実）

47 227 73 5 0 352 274 78 77.8% 22.2% 0.0% 118 273 72 13 113 0 589 391 85 66.4% 14.4% 19.2% 65 161 48 11 80 0 365 226 59 61.9% 16.2% 21.9% 11.5% 7.7% -19.2%

5 学校は生徒や保護者の要望に応じ、学力向上に
努めている。

55 236 56 5 0 352 291 61 82.7% 17.3% 0.0% 161 284 47 14 83 0 589 445 61 75.6% 10.4% 14.1% 89 184 38 7 47 0 365 273 45 74.8% 12.3% 12.9% 7.1% 7.0% -14.1%

6 学校は生徒の基本的生活習慣や社会ルール、日常生活
のマナーを身につけられるよう適切に指導している。

72 238 41 1 0 352 310 42 88.1% 11.9% 0.0% 201 273 40 15 60 0 589 474 55 80.5% 9.3% 10.2% 116 178 30 10 31 0 365 294 40 80.5% 11.0% 8.5% 7.6% 2.6% -10.2%

7 学校は生徒が健康や体についての悩みを先生に
気軽に相談できるようにしている。

51 222 72 7 0 352 273 79 77.6% 22.4% 0.0% 142 238 50 26 132 0 588 380 76 64.6% 12.9% 22.4% 83 137 40 9 96 0 365 220 49 60.3% 13.4% 26.3% 12.9% 9.5% -22.4%

8
制服や他の規則など学校のきまりについておおむ
ね納得できる。

96 218 31 7 0 352 314 38 89.2% 10.8% 0.0% 253 263 40 15 18 0 589 516 55 87.6% 9.3% 3.1% 136 170 38 9 12 0 365 306 47 83.8% 12.9% 3.3% 1.6% 1.5% -3.1%

9 学校の部活動は活発である。 155 175 19 3 0 352 330 22 93.8% 6.3% 0.0% 295 236 25 6 27 0 589 531 31 90.2% 5.3% 4.6% 163 141 32 8 21 0 365 304 40 83.3% 11.0% 5.8% 3.6% 1.0% -4.6%

10
学校は、子どもの良さをのばし進路希望を達成さ
せるための教育を充実するよう積極的に取り組ん
でいる。

74 213 59 6 0 352 287 65 81.5% 18.5% 0.0% 197 270 49 19 54 0 589 467 68 79.3% 11.5% 9.2% 110 173 37 10 35 0 365 283 47 77.5% 12.9% 9.6% 2.2% 6.9% -9.2%

11
学校は、生徒の在り方生き方を自覚させるととも
に、生徒の将来の進路について考えさせている。
(今年度の重点目標：ｳ確かなキャリアの構築）

70 223 56 3 0 352 293 59 83.2% 16.8% 0.0% 192 263 64 12 58 0 589 455 76 77.2% 12.9% 9.8% 102 181 41 7 34 0 365 283 48 77.5% 13.2% 9.3% 6.0% 3.9% -9.8%

12 学校は、進路に関する情報を適切に提供してい
る。

75 205 65 7 0 352 280 72 79.5% 20.5% 0.0% 177 272 76 23 41 0 589 449 99 76.2% 16.8% 7.0% 114 168 52 6 25 0 365 282 58 77.3% 15.9% 6.8% 3.3% 3.6% -7.0%

13 学校は、保護者と連携して進路指導をしている。 57 202 80 13 0 352 259 93 73.6% 26.4% 0.0% 142 273 89 30 55 0 589 415 119 70.5% 20.2% 9.3% 85 162 40 15 33 0 335 247 55 73.7% 16.4% 9.9% 3.1% 6.2% -9.3%

14 学校の指導について家庭への連絡や家庭との意
志疎通を図っている。

48 205 86 13 0 352 253 99 71.9% 28.1% 0.0% 153 263 85 31 57 0 589 416 116 70.6% 19.7% 9.7% 74 166 62 21 42 0 365 240 83 65.8% 22.7% 11.5% 1.2% 8.4% -9.7%

15
学校は、生徒に対する保護者の悩みや相談に応じ
る機会を持っている。

36 208 96 12 0 352 244 108 69.3% 30.7% 0.0% 132 246 49 29 133 0 589 378 78 64.2% 13.2% 22.6% 66 136 48 16 99 0 365 202 64 55.3% 17.5% 27.1% 5.1% 17.4% -22.6%

16
学校は、生徒の健康管理や安全に積極的に取り
組んでいる。

62 240 46 4 0 352 302 50 85.8% 14.2% 0.0% 183 292 30 11 73 0 589 475 41 80.6% 7.0% 12.4% 103 194 23 6 39 0 365 297 29 81.4% 7.9% 10.7% 5.2% 7.2% -12.4%

17
学校は、地域の期待に応える教育活動を展開して
いる。（今年度の目標：ｵ開かれて学校への取組）

61 235 54 2 0 352 296 56 84.1% 15.9% 0.0% 167 277 25 6 114 0 589 444 31 75.4% 5.3% 19.4% 88 162 18 1 96 0 365 250 19 68.5% 5.2% 26.3% 8.7% 10.6% -19.4%

18
学校は、地域住民の学校経営参加を実践してい
る。

42 222 82 6 0 352 264 88 75.0% 25.0% 0.0% 133 233 31 10 182 0 589 366 41 62.1% 7.0% 30.9% 61 100 30 5 169 0 365 161 35 44.1% 9.6% 46.3% 12.9% 18.0% -30.9%

19 本校のＰＴＡ活動は活発である。 54 238 55 5 0 352 292 60 83.0% 17.0% 0.0% 164 262 25 3 135 0 589 426 28 72.3% 4.8% 22.9% 63 133 28 8 133 0 365 196 36 53.7% 9.9% 36.4% 10.6% 12.3% -22.9%

20
本校は、いじめが起きにくい・いじめを許さない環境づくり
を行っている。（今年度の重点目標：ｴ学校いじめ対策組
織の取組を中核としたいじめの防止）

42 244 53 13 0 352 286 66 81.3% 18.8% 0.0% 129 221 40 23 176 0 589 350 63 59.4% 10.7% 29.9% 79 129 20 8 129 0 365 208 28 57.0% 7.7% 35.3% 21.8% 8.1% -29.9%

21
学校は、生徒が安心して学校生活を送ることがで
きている。（今年度の重点目標：ｶ生徒を個人として
尊重し、不適切な指導を根絶する体制の構築）

73 253 23 3 0 352 326 26 92.6% 7.4% 0.0%

22
お子さんを本校に入学させて良かったと思う。(今
年度の重点目標：ｱ豊かな人間性の涵養）

145 178 26 3 0 352 323 29 91.8% 8.2% 0.0% 298 217 34 12 28 0 589 515 46 87.4% 7.8% 4.8% 176 133 25 8 23 0 365 309 33 84.7% 9.0% 6.3% 4.3% 0.4% -4.8%

保護者 585 保護者 585 保護者 582

解答数 352 解答数 589 解答数 365

回答率 60.2% 回答率 100.7% 回答率 62.7%

1+2が８０％以上 1,2,3,6,8,9,16,20
1+2が６０％～７９％ 4,5,7,10,11,12,13,14,17
1+2が５９％以下 15,18,19,21
3+4が２０％以上 14
3+4が１０％～１９％ 3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,15
3+4が１０％未満 1,2,16,18,19,20,21
5が２０％以上 4,7,15,17,18,19,21

2,9,21,22 2,6,8,9,16,17,18,19,20
7,15,18,19,21

4,7,12,13,14,15,18 13
1,3,5,6,8,10,11,15,16,17,19,20 1,3,4,5,7,10,11,12,14,15,21

4,7,12,13,14,15,18 4,5,7,10,11,12,13,14,15,17,18,19
21

前年度との差

1,2,3,5,6,8,9,10,11,16,17,19,20,21,22 1,2,3,6,8,9,16,20

学校評価項目
R6 R5 R4

１ 良好 ２ やや良好

３ やや不十分 ４ 不十分

５ わからない


